

Новость · 13 августа 2019, 15:13

## Памфилова разглядела попытки уличить ЦИК в нарушениях за деньги

Глава ЦИК Элла Памфилова сказала, что деятельность ее ведомства пытаются дискредитировать за деньги. Ее слова [передает](#) РБК.

Памфилова заметила, что ЦИК «уже во всех грехах обвинили и дальше будут обвинять». Она полагает, что неназванные недоброжелатели делают это за деньги: «Я знаю, какие деньги были затрачены и кому сколько заплачено. [Я] не боюсь, пусть ищут. Каждый должен отрабатывать».

Накануне ФБК [опубликовал](#) расследование о недвижимости Артура Эбзеева, маленького внука члена ЦИК Бориса Эбзеева. Выяснилось, что в четыре года ребенок купил квартиру за 500 млн рублей в центре Москвы. В семь лет он продал ее и приобрел дом на Рублевке.

Оппозиционные политики обвиняют ЦИК во множестве нарушений в предвыборный период и недопуске независимых кандидатов.

Глава московского округа Красносельский Илья Яшин [предложил](#) Памфиловой «отменить псевдовыборы» в Мосгордуму из-за «полицейщины и произвола». Глава ЦИК сказала, что пока не видит достаточных оснований для этого. Недопуск оппозиции на выборы в городской парламент спровоцировал уличные протесты в Москве.